NUMERO CATEGORI
DE PAGINA | CAPITULO | PREGUNTA| LITERAL OPL PAGINA | CAPITULO | PREGUNTA A MENSAJE

ORDEN 0 cODIGO

debe coincidir al afio de constitucién
2 y ~ Lol L.
con el afo de inicio de actividad
Si la respuesta es Sl, y en la pregunta
1a también existe respuesta, se
considera como un error

La respuesta en los recuadors de dia,
>31 .
no pueden exceder los 31 dias
Si en la respuesta de la pregunta 1 del
capitulo 4, en la columna nimero de
> personas excede al nimero de
personas de la pregunta 1 del capitulo

La inversién total de la institucién es
10 4 7 7.3 - y 3 7 71 - menor o igual a la inversion total en
proteccion ambiental

TIPO DE
ERROR
=0K
=NO OK
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